

Венертуар

МОСГОРСПРАВКА

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203 -

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

25 СЕН 1987

г. Москва

## «МЫ — ЦЫГАНЕ»

Этим спектаклем сегодня начинается свой 57-й сезон единственный в мире цыганский театр «Ромэн».

«Ромэновцы» называют свой спектакль «визитной карточкой театра». На гастролях у нас в стране и за рубежом он знакомит зрителей с историей цыганского народа, его искусством, а поскольку в нем участвует почти весь коллектив — с ведущими и молодыми артистами уникальной труппы.

Вот и этим летом со спектаклями «Ромэна» впервые познакомились зрители Челябинска, а в Магнитогорске театр встречали как старых и добрых друзей.

Чем порадует театр в новом сезоне? Об этом

нашему корреспонденту рассказывает главный режиссер театра «Ромэн» народный артист СССР Н. Сличенко:

— Юбилею Великого Октября посвятили капитальное возобновление драмы Э. Тоболкина «Братя».

В ближайшие дни приступаем к репетициям двух новых спектаклей. Пьесу украинского драматурга М. Старицкого «Цыганка Аза» поставит П. Бобров, а над драмой И. Хрусталева «Я — цыган» будет работать режиссер Г. Жемчужный.

В октябре на неделю прервем репетиции — предстоят малые гастроли в Воронеже. После их завершения коллектив снова будет работать в Москве.